

个人“小灵通”不得傍“公款”

我市开展专项清理纠正活动

□晚报记者 孙建珍

本报讯 个人拿着“小灵通”在外打电话,话费却记在单位办公固定电话的账单上。昨天,记者从市纪委廉洁自律办公室获悉,为杜绝这种隐形的公款支付个人话费行为,对个人“小灵通”捆绑单位办公固定电话的问题我市开展专项清理纠正活动,市纪委日前已就此发出通知。

近年来,一些党政机关和事业单位的干部职工将个人的“小灵通”与单位固定电话捆绑使用,费用由单位

承担,有的还用公款购置“小灵通”。这种损公利己行为,不仅违反了廉洁自律有关规定,而且损害了党政机关的形象。为此,市纪委6月1日下发《关于纠正个人“小灵通”与单位办公固定电话捆绑使用问题的实施方案》通知,要求全市党政机关、事业单位和社会团体以及高等院校和市管国有企业等单位,于6月20前对本单位个人“小灵通”捆绑单位办公固定电话问题进行自查。

这次清理纠正工作由市纪委牵头,市监察局、市财政局、市审计局、

中国联通周口分公司组成清理工作领导小组,安排部署工作。此次清理纠正范围为全市各级党政机关,人大、政协机关,法院、检察院,人民团体,财政拨款或补助的事业单位和社会团体;高等院校和市管国有企业。清理内容为个人购买并与单位办公固定电话捆绑的“小灵通”;公款购买、公款报销话费的“小灵通”。

我市专项清理工作分为自查、纠正、总结3个阶段,自查阶段从即日起至6月30日,纳入清理范围的各单位自查,在6月20日前填写《个人

购买并与单位办公固定电话捆绑“小灵通”统计表》和《单位公款购买、公款报销话费“小灵通”统计表》,按规定上报各级“专项清理办公室”。纠正阶段为7月1日至7月31日,市、县市区“专项清理办公室”核查和汇总周口联通提供的《与办公固定电话捆绑“小灵通”统计表》和各单位自查上报的“小灵通”统计情况,然后按照本次清理纠正的政策规定,向有关单位发出《限期整改通知书》,凡与单位办公固定电话捆绑的“小灵通”必须解绑。总结阶段,县市区“专项清理办

室”向市“专项清理办公室”上报工作情况报告,并附《“小灵通”清理纠正情况统计表》,市“专项清理办公室”将适时对各地各单位的专项清理纠正工作进行检查或重点抽查。

周口供电 关注民生

24小时电力服务热线 95598

未雨绸缪

法制安全教育活动启动

让青少年安全文明过暑假

□晚报记者 王丽丽/文 朱海龙/图

本报讯 6月11日,来自全市各县市区的少先队总辅导员、川汇区各中小学辅导员、市直青少年代表等近800人参加了由团市委联合市教育局、周口晚报社、市交警支队、中建七局有限公司在周口市沙河之畔举行的全市青少年“安全过暑假 文明伴成长”法制安全教育活动启动仪式。

“从我做起,从身边小事做起……”当日,小学生代表栾栋在团市委“安全过暑假 文明伴成长”活动现场发出这样的倡议。据悉,此次活动的目的是为了在全市广大青少年中大力倡导安全理念,全面提高青少年防范灾祸的意识,培养青少年的文明意识和文明



习惯,为全市青少年健康成长提供有力的保障和良好环境,并通过丰富多彩的活动,提高未成年人自我保护、自我学习的能力。 启动仪式结束后,团市委还聘

请市疾病预防控制中心辅导员针对夏季卫生防病知识、医药安全防范常识等,为青少年作了专题讲座。

上图:孩子们在警示牌前合影

“清洁家园”活动如火如荼

川汇区市民可享清爽夏天

□晚报记者 孙建珍

本报讯 6月12日上午,川汇区各局委干部职工走上街头,铲除杂草、清除“牛皮癣”、清理生活垃圾,共同参与“清洁家园”活动。据了解,从当日起,川汇区每周五下午都将开展“清洁家园”活动。活动目的是进一步提高城市品位,改善人居环境,让市民过一个清洁干净的夏季。

当日8时许,复兴路与富民路交叉口清洁点展开了一场声势浩大

的清洁战役。大家不顾天气炎热和垃圾发出的异味,拿起扫帚、铁锹等工具清理路边垃圾。当天,在全区的85个清洁点,近万名干部职工及群众参加义务劳动,共出动车辆160台次,清除垃圾山、垃圾死角36处,清运垃圾4000多立方米。据悉,该活动将持续两个月,6月12日和26日为集中清理时间。

据了解,此次“清洁家园”活动是由川汇区委、区政府牵头,全面普查城区卫生死角,根据任务轻重和单位人员情况,分包到各单位,限

期到指定地点完成清理工作。此次活动主要是全面清理街道两侧生活垃圾、建筑垃圾、杂草、杂物;清除街道墙壁、电线杆上的小广告;疏通小街小巷下水道,保证路面无污水,干净整洁;认真做好周项路、周淮路、周西路、周溁路四大城市出入口和太清路、西环路两侧的环境卫生;组织社区居委会动员辖区居民整治清理辖区单位和居民楼院卫生和垃圾;继续做好小街小巷环境卫生清扫保洁工作,做到全天保洁,保持路面干净整洁。

世界献血者日市民踊跃无偿献血

277名“献血大王”获卫生部表彰

□晚报记者 王丽丽/文 朱海龙/图

本报讯 6月14日是世界献血者日。当日上午,我市“献血大王”苑慧青在周口人民商场献血点领到了由国家卫生部、中国红十字总会、中国人民解放军总后勤部卫生部联合颁发的“全国无偿献血奉献奖银奖”。

“献血大王”获表彰

当天和苑慧青一起领到金奖、银奖和铜奖的“献血大王”还有276名。苑慧青说,他从1998年至今,已献血十多年,献血次数他已记不清,但献血量应该已超过8000毫升。“无偿献血,无上光荣。”拿着银奖证书的他表示,义务无偿献血的目的很单纯,就是为了减轻缺血患者的痛苦。至于获得的这份荣誉,他称之为“一个意外的惊喜。”

市民将袖献热血

当日9时许,记者在周口人民商场门前看到,献血点前围满了前来献血的市民。“我是第一次献血,还真有点紧张。”看着红色的血液缓缓流进血袋,市民张可平说,她姐姐在郑州工作,包里经常放着一本献血证,记着一次次的献血记录,她看着非常羡慕。“今天是世界献血者日,献血的人挺多,我觉得今天献血有纪念意义。”

市中心血站血液科李中森说,

中国鹊桥会隶属全国妇联

找理想伴侣到周口鹊桥会

每周推荐:女,35岁,离异,无子女,形象佳。

电话:8278277(诚征各县合作伙伴)

地址:市万顺达7楼B001室

我市临床用血 全由无偿献血者“供应”

李中森介绍,从1998年10月1日至今,我市累计已有20多万人次无偿献血,献血两次以上者占献血总人数的60%还多,累计献血量超过4000毫升的“献血大王”有277人。1998年至2007年,我市每年临床用血量都在6吨左右,全部由无偿献血者“供应”,我市也是国家卫生部、中国红十字总会表彰的第一批“全国无偿献血先进城市”之一。

“去年开始,‘新农合’病号开始增多,临床用血量大增。”市中心血站支部书记王峰介绍,去年供血量达到12吨,预计今年临床用血量可能会增加到14吨。但我市市民无偿献血的热情很高,实施义务献血十多年来,越来越多富有爱心、热心公益的市民融入到无偿献血者的队伍。一旦出现缺血情况,通过发短信息或通过媒体报道后,都会得到及时解决,在此他借本报向众多献血的爱心人士说一声“谢谢”。

当日,市中心血站工作人员还带着提前买好的价值3000元的衣服、书包等物品来到周口市社会福利院,看望这里的孩子们,为他们送去关心和祝福。

据了解,今年世界献血者日的主题是继续重视通过实现100%自愿无偿献血血液和血液成分的目标,改善安全和充足的血液供应。

下图:3位“献血大王”合影



“以旧换新”政策成电视升级催化剂

TCL耗资百万率先在周口回收旧家电

旧家电由于元件老化,容易导致有害物质泄漏,如何处理旧家电,一直是老百姓心中的难题。

日前,国务院出台政策,将对周口在内的部分城市举行的家电“以旧换新”活动给予特殊政策支持。

周口晚报联手彩电行业的领跑者TCL,率先响应国家号召,在周口市联合万果园超市20多个门店同时开展“电视换代、液晶普及”大型“以旧换新”促销活动,拿出百万费用,全面回收电子垃圾。旧彩电、冰箱、空调、洗衣机,不论品牌、尺寸

大小均可换购,并且换取新彩电时一律折价500元。手机、电饭锅、VCD、DVD、热水器、收音机等一律折价400元,旧机最高折价1000元。活动时间为6月18日~21日。

据悉,接驳网线、直接下载电影的TCL网络电视,完美还原蓝光电影效果的TCL自然蓝光电视等新产品,均参与本次活动。详情请咨询电话:0394-8222327、8277299、8275557、QQ:404869889及万果园各门店联系电话。

资深专家、中国电子商会副秘

书长陆刃在接受媒体访问时,阐述了家电“以旧换新”的几大好处:一、保护环境:中国每年有500万台报废家电严重污染我们的环境,“以旧换新”是对产业对环境保护的实质举措;二、使用安全:国家规定彩电使用8~10年必须强制报废。目前在城市有将近40%的电视产品购买于5年前,而在农村,约有68%的电视产品购买于8年前;三、节能省电:随着使用时间延长,家电耗电量急剧增高,此举可以极大降低家电用户的使用成本。(王文)